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PREVIDÉMCIA SOCÍAL DOS SERVIDORES

ttUívULIIlS PÚBLICOS DO Município de Conceição da Barra-ES

ATA DA 23^ REUNIÃO ORDiNÀRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO

Aos onze dias do mês de maio de 2021, reuníram-se na sala de reuniões do

Previcob, os membros do Comitê de investimento do PREViCOB - Aiex da

Silva Moura, Fabricio Siquara Gonçalves e Geraldo Cardozo Bandeira
vídeo conferência

por
com o Consultor de Valores do Bradesco. Sr. Carlos

Sardenha que apresentou a instituição como a 3^ maior em volume de

15 anos trabalhando com RPPS e 10,5 bilhões de

administrados, registrou a sinalização do TCEES para a possibilidade dos

RPPS investirem em bancos privados, apresentou uma análise da posição
atuai da carteira do Previcob e sugerindo alternativas de investimentos tanto

em renda variável como renda fixa e colocou-se, juntamente com

recursos recursos

a equipe
técnica do banco, a disposição para auxiliar no processo de cadastro, abertura
de contas, credenciamentos, demonstração de solidez e capacidade
recursos previdenciários, caso haja aportes, assim como, fez demonstração do
cenário oos investimentos para o ano de 2021. Sobre investimentos em renda

variável e especialmente em bolsa de valores mobiliários, informou que o

momento é de bastantes incerteza. Mas lembrou que os RPPS terão que
migrar uma parte de seus recursos para renda variável, visando uma maior

divershicação e consequentemente a busca pela meta atuarial. Após análise

dos produtos financeiros ficou definido por este Comitê que buscaríamos

direcionar uma quantia dos recursos do Previcob para renda variável, visando

um melhor rendimento dos nossos ativos e consequentemente a busca pela

meta atuarial do ano em curso. Foram apresentados vários produtos de
investimentos a longo prazo. Com relação ao portfóiio em renda variável, que
conta apenas com o fundo Caixa Brasil IBX-50 Fí Ações, a oscilação no mês foi

negativa em 10,40%. Tal queda deveu-se a baixa liquidez deste ativo na B3,

fazendo com que o investidor que precise liquidar suas posições venda

preços bastante depreciados, ou seja, com estratégias semelhantes, estando
abaixo do recomendado nos informes da Consultoria diante do

econômico atual. Com a análise dos fundamentos do fundo concluída e do

contexto do mesmo na carteira do PREVICOB, o Comitê de Investimento do

PREVICOB sugere o aporte neste fundo. Tal sugestão vai ao encontro de parte
do mercado financeiro que diversifica seus portfolios no intuito de obter maiores

retornos no médio e longo prazo. O Comitê aprovou  o investimento no valor

inicia! de R$ 300.000,00 hrezentos mil reais), com possibilidade de expansão
após análise/do ce "' ^ '' '

para gerir

com

cenário

O/economico.
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